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mert hiszen a közös végrendelet értelmiben föl-
tétlenül vitatható az örökösök álláspontja. 

A mügyüjtemény azonban, amely annyira 
emelte voina a szegedi muzeum nívóját, amely-
nek értékéről fogalmat nyújt az a körülmény, 

hogy a városnak, a hagyaték nyolcadrész« fejé-
t e n átengedett három kép legalább tizenöt 
milliót ér, — most már menthetetlenül szétfor-
gácsolódik az Ernst-muzeum aukcióján. 

(m. I.) 

Tutankhamen 
tistJ szobáját felnyitották. A szobában egy sarkofágot 
találtak. Azt hiszik, hogy ez a Fáraó sarkofágja. Több 
bútordarab is került elö, amelyek csodálatos művészt 
iökéletességröl tanúskodnak. 

— Apponyi Zitánál. San-Sebastianból je-
lentik. hogy Apponyi gróf odaérkezett s hosz-
szasan tanácskozott Zila királynéval, aki né-
hány napja San-Sebastianban tartózkodik. 

— Haldoklik Rasin. Rasin pénzügyminiszter 
a halállal vivódik. Végtagjai fokozatosan hül-
ifek, érverése alig érezhető. Ma hajnalban 
jelenlevő minisztertársainak kiáltványt diktált, 
melyet halála után fognak közölni. Halála min-
den pillanatban beállhit. 

— Egy Habsburg t rónkövetelő — New-
,*>an. Newyorkból értesülünk, hogy a Rocke-

Hler-család egy fiatal urat vezetett be a 
tá. -ágokba, aki azzal hívta ki magára a figyel-
met, i ">gy nagyon fényes egyenruhát hord, 
amely különböző rendjelekkel van teleaggatva. 
Mint Habsburg főhercg és trónkövetelő szere-
pel a fiatal ur, aki 20—22 éves, elég igényte-
len szellemi képességű és csak kizárólag ango-
lul b széf. Kijelentette, hogy fogadalma tiltja 
minaddig németül és magyarul beszélni, amig 
Jogos trónját el nem foglalhatja. Newyork 
előkelő hölgytársasága megfelelő érdeklődést 
mutat a fiatal ur iránt, aki a társaságot trón-
igényének hangoztatásával és annak megszer-
zésére vonatkozó elég fantasztikus terveivel mu-
lattatja. A fiatal ember Ferenc Ferdinánd máso-
dik fia, akinek a Habsburg név használatára 
nincs joga és a trónra akkor sem tarthatna 
Igényt, hi Ferenc Ferdinándnak nem második 
gyermeke lenne. 

— A Duna Belgrádnál la árad. A Duna 
árjának emelkedése Belgrádnál veszedelmes 
méreteket öltött. Újvidék környékéről nagy ára-
dásokat jelentenek. Újvidék külvárosai vesze-
delemben vannak. 

— A Ferenc József-Tudományegyetem 
zsidó hallgatói a menza alapjuk javára szom-
batról vasárnapra virradó éjszakán tartották 
meg ezidei báljukat. A szép számmal egybe-
gyűlt fényes és előkelő közönség a legvidá-
mabb hangulatban a kora reggeli órákig ma-
radt egvütt. 

Schi l l er I. Aranyozott áruk, templom- palotadísz-
etek és képkeretipar, Iskola-utca 14. 333 
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Jegyek rendes mozihelyárak iwiiett a Korzó Mozi 
pénztárinál már válthatók. 

— A MEFH08Z éa Károlyi Mihály va-
gyona. A Magyar Egyetemi és Főiskolai Hall-
gatók Országos Szövetségének küldöttsége pén-
teken dé ben tisztelgett gróf Klebelsberg Kuno 
kultuszminiszternél és a Károlyi vagyon elkob-
zásáról és diákjóléti célokra való fordításáról 
szóló memorandumot nyújtott át a miniszternek. 
A küldöttség vezetője, Nagy Iván és Veér Tibor 
vázolták a miniszter előtt az egyetemi ifjúság 
sanyarú helyzetét és hogy a Károlyi vagyonnak 
a diákjóléti célokra való forditása megszünteti 
a diáknyomort. A miniszter a küldöttségnek 
adott válaszában ismertette diákszociális pro-
gramját. Elmondotta, hogy a Sasadi-laktanyában 
600 diák lakik, de szeretné azt 1500 diákhall-
gatót befogadó diákvárossá kiépíteni. A Károlyi 
vagyon elkobzása ügyében a kormány a függet-
len magyar bíróságra semmiféle befolyást nem 
gyakorolhat, ha azonban a bíróság a vagyont 
elkobozná, az ifjúság elsősorban számithat rá. 

— Lebontják az eszéki várat Eszék egyik 
nevezetessége, a vár, rövidesen leboniásra ke-
rül. A vár árkait már behány<ák, most a fiiak 
lerombolására kerül a sor. A munkálatoknál 
sok emberi csontvázat, koponyát találtak. Mint 
Bródból jelentik, az ottani várat is le fogják 
bontani. 

— Drágul az élet . . . Vendéglőseink a mai 
napon nagyobb áremeléssel örvendeztették meg 
látogatóikat. Az emelés ezúttal szokatlanul ma-
gas : egy-egy húsétel 30—50 koronával drágult 
meg, ugy hogy ma már 330 korona volt a leg-
olcsóbb étel az étlapon. Nem ritka azonban a 
430 koronás étel sem. Es mégis leszerelik az 
árvizsgáló bizottságokat . . . 

— A Meteorologiai Intézet időprognózisa: 
Változékony idő, helyenkint csapadékkal és hő-
emelkedéssel. 

— A Borgiák. A lapok hirdetési rovata bi-
zonyítja a legbeszédesebben, hogy a szegedi 
mozik között az utóbbi időben erős verseny 
indult meg a közönség meghódításáért. Szíve-
sen elismerjük, hogy ez a verseny tiszteletre-
méltó, mert a legnemesebb eszközökkel: a kul-
tura fáklyáival vívják, mégis ugy érezzük, hogy 
hasonlít ama közmondás két civakodójához, 
amelyben a harmadik nevet. Ebben az esetben 
pedig a közönség a harmadik és nevet, mert a 
szebbnél-szebb mozifilmeket kapja. Most ismét 
a Belvárosi Mozi süti el a nagy ágyút é3 olyan 
filmet mutat ba, amelynek költségeit a mozik 
közötti fegyverszünet korszakában aligha koc-
káztatta volna meg. A Borgia Lucretiát mutatja 
be ma délelőtt a sajtó képviselőinek, holnaptól 
kezdve pedig a nagyközönségnek. A filmről 
csak majd ha láttuk, tudunk nyilatkozni, a Bor-
giák korát azonban igen sokféle változatban is-
merjük a történelemből és annak szerelemből, 
féltékenységből, gyűlölködésből és bosszuszomj-
tói tobzódó napjai, az átlagon jóval tulmagasló 
alakjai, de különösen VI. Sándor pápa és Bor-
gia Lucretia egyaránt alkalmat adnak rendező-
nek éa színésznek gyönyörű produkciókra. A 
műsor ulán ítélve a rendezés és szereposztás 
tökéletes. A rendező Richárd Oswaldról elég 
annyit tudni, hogy ö rendezte a Lady Hamil-
tont. A szereplő színészek: Albert Bassermann, 
Conrad Weidt, Liane Haid és Paul Wegener, 
a német drámai művészet olyan kimagasló 
nagyságai, akiknek együttese a legritkább és 
legnagyobb műélvezet. Ezért tehát egyelőre jól-
eső megelégedéssel szemléljük a mozik ve. se-
nyét. 

— Em'ékünnep a zsinagógában. A S e n t -
, egylet szokásos emlékünnepe a lefolyt év ka-

tonaira való megemlekezéssel fc.yő hó 22 ín, 
csütörtök délután fé' 6 órakor lesz s régi zsi-
nagógában. Az emlékbesrédet dr Löw Immá-
nuel főrabbi artja. Nők a földszirti hajóban 
jobbn. E.5zőieg 4 ór^v- r chevra-közgyülés a 
székházban. 

Ai e j rdótö? tnj readelke 4~éntk megfelciő, hi<«!« 
t M i c t t ti J e t i kfinyvcL kaphatók Kovács H^irik 
könyv- és pijjikereskcU ^.séten Szeged, Kőicscv-utca 4. 
Telefon 10 tó. ÍM 

— A gallér, a kézelő, a péksütemény és 
a félig lefölözött tej. Az árvizsgáló bizottság 
legutóbbi ülésén ismét foglalkoztak a vendég-
lősök és kávésok áremelési kérelmével, amit 
egy héttel előbb már egyszer nem talált telje-
síthetőnek a bizottság. A felebbezésszerü ujabb 
beadványt fölterjesztik a bizottság budapesti 
központjához. A fehérnemütisztitók kérelmére a 
gallér tisztítási diját 19, a kézelőét 38 koronára 
emelte fel a bizottság. Más ruhanemű tisztítása 
szabad alku tárgya. A péksütemények árát a 
következőképen állapította meg a bizottság: 
péknél és sirki árusoknál a vizes zsemlye 10.50, 
a császárzsemlye 10, a kifli 9.50 korona, kávé-
házakb in és üzletekben ötven fillérrel drágább. 
Nagy vita volt a bizottság ü ésén a tejkérdés 
fölött. A vegyvizsgáló állomás jelentése szerint 
ugyanis sok tehenes gazda este lefölözi a tejet, 
amit reggel teljes tejjel kever össze. Mivel a 
törvény félig lefölözött tejet nem ismer, kimon-
dotta a bizottság, hogy az ilyen kevert tej is 
teljesen lefölözöttnek veendő. 

Nyakkendőket készit és javit legszebb kivi-
telben Sándor Ibolya, Mérei utca 7., I. em. m 

— L e i u h a n t r e p ü l ő g é p Vilcek Sándor volt buda-
pesti banktisztviselő, aki már a háborúban is repülő-
tiszt volt, ujabban egy németországi repülőgépgyár 
szolgálatában áll és mint pilóta az ujabb rendszerű és 
szerkezetű repülőgépekkel végzett próbarepülést. Egy 
ilyen próbaiepülésen pár nappal ezelőtt elromlott a 
gépe és lezuhant. A katasztrófa pillanatában egy temető 
fölött keringett és olyan csodálatosan szerencsés volt, 
hogy a gép egy frissen ásott sir gödrébe zuhani, maga 
ped'g pontosan a sírgödörbe esett, ahol jelentéktelen 
zuzódásokon kivül egyéb baja nem történt. 

— A Pálosok visszatelepítése. A Pálosok 
vjsszate'eoitését célzó mozgalommal kapcsola-
tosan a Pálosok Orenstochovából Budapestre 
érkeztek és itt hivatalos látogatást tettek a her-
cegprímásnál, a nunciusnál és az ügyükben 
fáradozó Prohászka és Zadravecz püspököknél. 

A vörös számum. Amióta Budapesten meg-
jelent „A vörös számum", folyton levél és szó-
beli reklamációval árasztja el a közönség a 
Korzó Mozi igazga'óságát, hogy mikor jön már 
„A vörös számum". A nagy slágertoriódás 
miatt csak ma vehette a Korzó műsorára ezt a 
hallatlanul nagy szenzációt. A mozinak már 
nagyon sok nagy és izgalmas filmje volt már, 
azonban „A vörcs számum" mind ennek felette 
áll, nemcsak a különleges tartalmánál (az orosz 
bolsevizmus borzalmai), valamint rendezése stb., 
hanem a főszereplő nagy hire is különleges 
vonzerőt ad ennek a nagy filmnek. Ugyanis 
„A vörös számum" főszerepét Norma Talmadge, 
az „Intolerance" világhírű főszereplője alakítja. 
A vörös számum volt eddig az idei szezon 
egyik legnagyobb* slágere és ezt a f Imet nézte 
meg Budapesten a legtöbb ember. Tekintettel 
arra, hogy a film csak két napig lesz a Korzó 
Mozi műsorán, ajánlatos, hogy a közönség 
jegyeit napközben váltsa meg az esti pénztár-
nál való tolongás elkerülése végeit. 1 

Mindenki tá rs a Gumi és Bőriparban, ha 
februárban vásárol, mert a cég február egyik 
napját kisoraoltatja és aki a kisorsolandó na-
pon vásárol, az levonás nélkül visszakapja a 
kifizetett teljes vételárat 
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